

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖县融媒体中心出版

2021年8月

19

星期四

辛丑年 七月十二

第93期 总第3683

本报网址: www.jhrbs.cn

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456



我县组织收看全市疫情防控视频调度会

本报讯(融媒体记者 李后艳 实习记者 刘小萌)16日下午,市疫情防控指挥部召开疫情防控视频调度会。县委书记贺宝祥,县长万旭东,县委副书记李尚武,县委常委、常务副县长刘玉春,副县长、公安局局长徐源,副县长唐凤娥、朱亚、杨鸿明、叶楠等在我县分会场收看。

市委书记陈之常说,在省委、省政府的坚强领导和关心支持下,在全省人民的共同努力下,在市委疫情防控指挥部“一办十组”的高效运行下,淮安全域转为低风险地区,疫情防控阻击战取得了阶段性成效。

陈之常强调,继续从严从紧、落细落实,持之以恒、一鼓作气打赢疫情防控阻击战。当前,全国疫情面临短时期内多源多点发生的复杂局面,我省疫情防控形势明显好转但仍存在不确定性,我市仍面临着较大的输入性风险,依然处于疫情防控应急状态,疫情防控依然是头等大事、首要任务,各地各部门不能掉以轻心,不能有丝毫松懈,要进一步

强化落实地方政府对于机场管理的属地责任,牢固树立安全底线,在短时期内补齐疫情防控短板弱项,不断适应疫情防控新形势;要在全域成为低风险地区后,科学做好信息发布,明确离洪通道、离淮手续、封闭场所逐步恢复开放等方面的要求变化,对照教育部“三条硬性标准”和省委相关要求,制定大中小学开学方案,继续落细落实当前疫情防控各项工作;要切实抓好防输入这一关键,加强中高风险地区来淮人员排查管控,严格落实交通卡口、社区人口健康监测等管理措施,想方设法提高管控能力;要加强隔离场所和人员管理服务,市卫健委要加强指导,规范集中隔离点特别是扬州转运隔离点管理,做好现有居家隔离人员服务,确保万无一失、绝对安全。

陈之常要求,坚持科学系统,扎实提升常态化疫情防控应急水平。要做好人员的管控,加强数据支撑,第一时间掌握来淮人员信息,重点人群新冠肺炎核酸检测要“应检尽检”,确保全覆盖

无遗漏。要从源头抓好国内国际冷链食品疫情防控工作,覆盖冷链食品全过程,对冷链接触人员制定行之有效的保障管理措施。要聚焦社区、交通、医院等疫情防控重点领域,利用信息化、大数据,做好非本社区人员进入小区以及进入社区卫生院、村卫生室看病等情况的实时汇总;做好各类公共交通、出租车、网约车等乘坐人员健康情况的监测;做好医院、诊所、药房等重点场所发热病人的提前筛查等工作。要对照公共卫生应急管理标准,进行桌面推演、实战检验,配足人员设备,提升专业能力,推动组织高效协同运转,确保公共卫生应急能力达标。要加强信息化建设,通过数据赋能,改变数据支撑不力、数据多元等问题,尽快健全公共卫生应急体系,提高社会管理和综合治理水平。要梳理反思疫情防控组织体系运转的经验和教训,进一步适应疫情防控常态化要求,推动体系运转更加顺畅、高效、持久。

代市长史志军主持会议并指出,要

强化思想认识,深刻认识到当前低风险不等于无风险,一如既往、毫不放松抓好“外防输入、内防反弹”各项措施,确保管控机制不能松、发现机制更高效,全力以赴守紧守牢疫情防控关键防线;要突出工作重点,把集中隔离点规范管理作为当前工作的重中之重,树牢底线思维,坚持问题导向,从严从紧落实防控措施,真正做到严格封控、严格标准、严格操作、严密堵漏;要狠抓工作落实,充分发挥好医院、零售药店的“哨点”作用,加强核酸检测实战演练,不断提升应急处置能力,切实保障人民群众生命健康安全。

市视频调度会后,贺宝祥强调,要严格落实属地管理,常态化做好疫情防控工作。要严格落实会议精神,牢牢抓好社区、酒店、学校、交通、医院等重点领域的防控工作,坚持科学系统地扎实推进常态化防控,做到应核尽核、应采尽采,从严从紧、落细落实,确保应急能力达标,全力打赢疫情防控阻击战。

我县召开“十四五”科技创新发展规划汇报会

本报讯(融媒体记者 刘颖)17日下午,我县召开“十四五”科技创新发展规划汇报会。县委书记贺宝祥,县长万旭东,县委常委、组织部部长王星,副县长叶楠等出席会议;副县长杨鸿明主持会议。

会上,县科技局汇报了《金湖县“十四五”科技创新发展规划》编制情况;编制单位以视频连线形式汇报了《金湖县“十四五”科技创新发展规划》基本内容;与会领导和参会单位就我县“十四五”科技创新发展规划提出了可实施性的意见和建议。

在听取汇报后,贺宝祥认为此次规划整体研判科学、实践线路明晰,形成了初步思路。他希望《规划》要进一步拓展覆盖面,结合我县县情实际,加强对农业、新兴服务业等领域广度、深度的研究,探索一二三产业融合创新发展;要进一步增强衔接度,通过研究分析和整体统筹,切实做好科技创新发展规划与相关专题规划的衔接,推动产业链深度发展;要进一步彰显引领性,规划目标的设定要进行深入的专题调研,研究分析对标城市、量化指标,完善改进相关内容,以高水平规划引领高质量发展。

各镇(街道)党(工)委书记,部分单位、部门主要负责同志参加会议。

我县召开“十四五”人才强县发展规划汇报会

本报讯(融媒体记者 刘颖)17日下午,我县召开“十四五”人才强县发展规划汇报会。县委书记贺宝祥,县长万旭东,副县长杨鸿明、叶楠等出席会议;县委常委、组织部部长王星主持会议。

会上,县委组织部汇报了《金湖县“十四五”人才发展规划》编制情况;编制单位以视频连线形式汇报了《金湖县“十四五”人才发展规划》基本内容;与会领导和参会单位就我县“十四五”人才发展规划提出了具体意见和建议。

贺宝祥说,《规划》思路清晰、考虑全面,有创新、有亮点,希望在此思路基础上,人才发展规划聚焦更具体、更直白的目标引领和实际举措。围绕人才供需关系研究,进一步加强对供应方和需求方的具体分析;围绕人才流动规律性,进一步加强人才甄别和引进体系的精准性;围绕《规划》实用性和时效性,进一步加强“五位一体”机制的本土化,确保《规划》对金湖发展更实用、更管用、更好用。

各镇(街道)党(工)委书记,部分单位、部门主要负责同志参加会议。

我县召开“十四五”5G网络基础设施空间布局专项规划汇报会

本报讯(融媒体记者 刘颖)17日下午,我县召开“十四五”5G网络基础设施空间布局专项规划汇报会。县委书记贺宝祥,县长万旭东,副县长叶楠等出席会议;副县长杨鸿明主持会议。

会上,县自然资源局汇报了《金湖县“十四五”5G网络基础设施空间布局专项规划》编制情况;编制单位以视频连线形式汇报了《金湖县“十四五”5G网络基础设施空间布局专项规划》基本内容;与会领导和参会单位结合实际提出了具体意见和建议。

贺宝祥强调,《规划》要进一步扩大内容覆盖面,从应用角度、应用场景、产业需求等多角度综合考虑,以共享的形式做好全局统筹、区域协调。会后,相关单位负责同志要认真梳理、研究吸收与会人员提出的意见建议,进一步完善和改进规划内容,确保规划具有战略性、前瞻性和指导性。

各镇(街道)党(工)委书记,部分单位、部门主要负责同志参加会议。

县领导调研“两中心一站点”建设工作

本报讯(融媒体记者 刘颖)16日下午,县委书记贺宝祥带队调研“两中心一站点”(两中心:县镇两级社会治理指挥中心,一站点:村、社区社会治理工作站)建设工作。县委常委、政法委书记张荣平,副县长、公安局局长徐源参加调研。

贺宝祥一行先后来到吕良镇社会治理指挥中心、吕良镇幸福村社会治理工作站、黎城街道社会治理指挥中心建设场地、县新社会治理指挥中心等地,现场调研社会治理现代化建设工作。贺宝祥指出,“两中心一站点”建设时间紧、任务重、要求高,要拿出“不建不行”的使命感、“慢建落后”的紧迫感,强力推动中心建设按时保质建设好、运营好。

在随后召开的县“两中心一站点”建设汇报会上,县委政法委、编办、公安局分别就“两中心一站点”建设情况进行了汇报,江苏有线公司就新中心平台建设基本情况作了介绍和展示。县人民法院院长徐冬然、县人民检察院检察长周海波参加会议。

就做好“两中心一站点”建设工作,贺宝祥强调,各有关单位要树立系统思维,从“讲大局、讲发展”的全局视野,努力建强用好各级指挥中心;要提前谋划布局,抓实抓细各项举措,切实提高实战质效;要积极创新理念,围绕“平安县”创出特色品牌,做到因地制宜、各有特色。



县领导视察隔离点疫情防控工作

本报讯(融媒体记者 李后艳 实习记者 刘小萌)16日下午,县长万旭东视察集中隔离点疫情防控工作。县委常委、常务副县长刘玉春,副县长唐凤娥等参加视察活动。

在三禾度假酒店集中隔离点,万旭东详细了解了人员配备、核酸检测和物资保障等情况,得知隔离点实行专班管理,具

体工作中加强领导、体现担当,加强管理、体现规范,加强服务、体现情怀,同时加强周边的治安管控后给予了肯定,希望他们进一步加强合作、规范管理、优化服务。

万旭东强调,要严守隔离规范,管理工作流程、工作人员管理、医疗废弃物处置等都必须严格按照规范执行,确保隔离点内每一项工作、每一个环节都按标准规范

落实到位,坚决杜绝一切隐患。要加强服务保障,坚决守住底线,加强心理疏导,缓解压力,继续做好各项工作,确保集中隔离人员安全平稳度过隔离期。

县领导现场督查文明城市创建工作开展情况

本报讯(融媒体记者 李后艳 实习记者 刘小萌)18日上午,县长万旭东到锦绣华城小区现场督查文明城市创建工作开展情况。县人大常委会副主任赵卫宇,副县长唐凤娥、杨鸿明等参加督查活动。

万旭东一行来到锦绣华城小区,仔细

查看了车辆停放、环境卫生、绿化维护等情况,并与小区工作人员深入交流,详细了解小区文明城市创建工作开展情况及存在问题。

万旭东指出,文明创建要从百姓视角出发,从细微之处用力,通过创建解决一

批群众反映强烈的城市热点、难点问题,不断完善公共服务水平,提升群众的幸福感和满意度;要积极做好小区的绿化维护、路面停车位划线等细节问题,从周边地块寻找、设立停车位,全力推进常态长效管理;要进一步增强文明城市创建工作的使

使命感、责任感和紧迫感,对照创建标准,紧盯问题短板,抓住重点区域和关键环节,及时查漏补缺,全面抓好整改落实;要加强宣传引导,大力营造浓厚的创建氛围,形成人人参与创建、共建美好家园的良好局面,以“钉钉子”精神把文明城市创建各项工作做实做细做到位,让文明城市创建更具深度、精度和力度。

县自来水公司 竭诚为您服务 24小时抢修热线:18952322789

县人民医院 关注您冷暖 保障您健康

8月19日(周四) 多云 24-30℃ 东风微风	8月20日(周五) 小雨转中雨 24-28℃ 南风微风	8月21日(周六) 多云 25-29℃ 西北风微风
--------------------------------	-----------------------------------	---------------------------------